

Vzdělávací program Varianty společnosti Člověk v tísni, o. p. s.  
a Centrum pro integraci cizinců, o. s. pro Vás připravily seminář

# KDYŽ UŽ NEVÍM, CO NA TO ŘÍCT

JAK KOMUNIKOVAT S DĚTMI NAD TÉMATY, KTERÁ V NÁS VZBUZUJÍ ÚZKOST,  
NEJISTOTU ČI TRAPNOST. SEMINÁŘ JE INSPIROVANÝ PŘÍSTUPEM ANTI-BIAS.

**KOMU JE SEMINÁŘ URČEN?** Zveme učitele a lektory, kteří mají zájem podílet se na rozvoji přístupu Anti-Bias v České republice a měli by zájem se mu věnovat dlouhodoběji. Na seminář bude navazovat další spolupráce s kolegy z Německa. Kapacita semináře je 20 lidí.

**CO BUDE OBSAHEM SEMINÁŘE?** Seznámíme Vás s východiskem a základními principy přístupu Anti-Bias, představíme ukázkové aktivity, a zamyslíme se nad tím, jak pracovat s vlastní zkušeností dětí ve výuce. Část semináře budeme společně rozpracovávat vybraná témata tak, aby byla v souladu s přístupem Anti-Bias a konkrétními potřebami ve výuce. Navržená témata k rozpracování jsou:

*Jak k nám „mluví“ symboly. Jak poznám rodinu? Jak to vypadáme?  
Co když umí někdo víc a někdo míň? Když se řekne, že je někdo „socka“. Jak se domluvíme, když druhému nerozumím?*

**JAKÉ JSOU PODMÍNKY?** Pro úspěšné absolvování semináře je nutné zúčastnit se třídního kurzu v plném časovém rozsahu.

**KDY?** Od 13.00 ve čtvrtek 18. 10. do 13.00 v sobotu 20. 10. 2012.

**KDE?** Kostel ČCE U Jákovova žebříku, U Školské zahrady 1, Praha 8 Kobylisy

**CO BUDE NÁSLEDOVAT?** V listopadu se uskuteční seminář s lektory z německé organizace Kinderwelten, která představí možnosti práce s přístupem Anti-Bias na příkladu metody Persona Dolls ([www.kinderwelten.net](http://www.kinderwelten.net)).

Zájemci o kurz, přihlaste se **NEJPOZDĚJI DO 10. ŘÍJNA 2012**

na [www.varianty.cz](http://www.varianty.cz) v sekci Naše nabídka Kurzy.

Více informací: [katerina.dvorakova@clovekv tisni.cz](mailto:katerina.dvorakova@clovekv tisni.cz)

[www.varianty.cz](http://www.varianty.cz)



vzdělávací program VARIANTY  
Člověk v tísni, o. p. s.  
Šafaříkova 24, 120 00 Praha 2